



В Астраханской области мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 4-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Ахтубинского района, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 4-летней девочки (п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый по просьбе своей знакомой присматривал за ее 4-летней дочерью, пока женщина ушла по делам. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина, используя беспомощное состояние девочки, связанное с ее малолетним возрастом, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/654536>